
 【小学算数】 入試実戦演習          286 

 学年  クラス  氏名  
 

鷗州塾 
 

 

 800ｇの荷物Ａと 6kgの荷物Ｂがたくさんあります。荷物を最大 2ｔまで積めるトラックにＡを 1400個

積んだとき，Ｂは何個まで積むことができますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2020ノートルダム清心中学校（算数その①）大問 5 



 【小学算数】 入試実戦演習          286 

 学年  クラス  氏名 解答・解説 
 

鷗州塾 
 

 

【解答】 

 146個 

【解説】 

 800ｇ（＝0.8kg）の荷物Ａを 1400個積んでいるので，このときの重さは（0.8×1400＝）1120kgです。

2ｔは 2000kgなので，あと（2000－1120＝）880kg積むことができます。よって，その個数は， 

880÷6＝146あまり 4 より，146個積むことができます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


